Mili sedmaci.

Doufam, Ze jste vSichni zdravi.

Tentokrat vam poslu naméty z matematiky na pfedvelikonoéni i povelikonoéni tyden.

Dam vam sem i néjaké odkazy na videa, ktera vam pfipomenou, jak pracovat . Vse je samoziejmé i

v ucebnici.

Kdybyste cokoli potfebovali, nebojte se psat na lenkatrojanova@email.cz.

Lenka Trojanova
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Uéebnice aritmetiky 31/1,2

https://www.youtube.com/watch?v=RRx4SfP-M

Uéebnice aritmetiky 33/3, 5

https://www.youtube.com/watch?v=EGcdfni2aPM

Ucebnice aritmetiky 32/ 4, 6

Uéebnice aritmetiky 35/3

https://www.youtube.com/watch?v=h4zaPMLHAJQ

Uéebnice aritmetiky 38 /3

Vypocitej objem a povrch a) krychle s hranou 6,5 cm
(S=253,5cm? V=274,625 cm?)
b) kvadru s hranami 5cm, 6,5 cm, 4 cm
(S=157 cm? V = 130cm?®)

https://www.youtube.com/watch?v=PUx3jA059Hk

Sestroj pravidelny Sestithelnik se stranou 3,5 cm. Vysrafuj pfesné jeho 5/6.

Na dalsi strané pro zajemce....
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Které ¢islo je o 25 mensi nez nejvetsi dvojciferné ¢islo?

(A) 25 (B) 35 (C) 74 (D) 75 (E) 124
[

2
Které z ¢isel je zapsano soucasné v kruhu a v obdélniku a piitom 5 §
nelezi v wojuhelnikn? [ 7

' ]
(A) 4 (B) 5 () 7 (D) 8 (E) 10 10 4/

— 12

Kdyz se Jachymovi narodila jeho sestra, byly mu 4 roky. Dnes slavi Jachym devaté narozeniny.
O kolik let je Tachyin starsi nez jeho sestra?

(A) o4 roky (B) o5let () 09 let (D) o013 let (E) o 14 let
°

Na obrazku je nakreslena silnice z mésta 4 do meésta B. Mezi misty C a D se silnice opravuje.
Objizdka je znazornéna pieruiovanon ¢aron. O kolik kilometrii se cesta z mésta 4 do mésta B
po objizdee prodlouzi?

A C D B
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{(A) ¢ 3km (B) o 5km {(C) o6km
(D) o 10km (E) nenimozné uréit

Na telefonnim dracé sedaly vladtovky. V jednom okamziku 5 z nich odlétle a po chvili se
3 vratily zpét. Na draté pak sedélo 12 vlastovek. Kolik vlastovek sedélo na draté pivodné?

{(A) 8 (B) 9 (C) 10 (Dy 12 (E) 14

Podivej se na obrazek vpravo. Kolik bilych ¢rvercit musis vybarvit
cerné, aby poéet véech ¢ernyceh ¢tvercii byl roven poloving poctu bilych
ctveren?

(A) 2 (B} 3 (C) 4 _H
(D) 6 (E) neni mozné uréit




Na vahach jsou tuzky a stétec. Kolik vazi stétec?

(A) 6g (B) 7g (©) 8¢ D) 9¢ (E) 10g
Eva donesla Michalovi kosik s jablky a pomeranci. Michal vyndal z kosiku polovinn jablek
a tietinu pomerandt. Kolik ovoce zlstalo v kosikn?

(A) polovina (B) vice nez polovina (C) tretina
(D) méné nez jedna tietina (E) nelze uréit



